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Já, _______________________________________________  ze třídy ____ , jsem NEBOJSA!

Matematiky se nebojím!

1. Vybarvi duchy, žádného nevynechej, příklad piš rozkladem a vypočítej. Použij 2 barvy.
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9 + 5 = ____________________________


8 + 6 = ___________________________
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7 + 9 = _____________________________


7 + 7 = ___________________________

[image: image81.wmf][image: image82.wmf][image: image83.wmf][image: image84.wmf][image: image85.wmf][image: image86.wmf][image: image87.wmf][image: image88.wmf][image: image89.wmf][image: image90.wmf]

        [image: image91.wmf][image: image92.wmf][image: image93.wmf][image: image94.wmf][image: image95.wmf][image: image96.wmf][image: image97.wmf][image: image98.wmf][image: image99.wmf][image: image100.wmf]
[image: image101.wmf][image: image102.wmf][image: image103.wmf][image: image104.wmf][image: image105.wmf][image: image106.wmf][image: image107.wmf][image: image108.wmf][image: image109.wmf][image: image110.wmf]

        [image: image111.wmf][image: image112.wmf][image: image113.wmf][image: image114.wmf][image: image115.wmf][image: image116.wmf][image: image117.wmf][image: image118.wmf][image: image119.wmf][image: image120.wmf]
6 + 5 = ___________________________________                     3 + 9 = _______________________________  
2. Vypočítej příklady, použij rozklad.
9 + 6 = ________________  
  8 + 4 = __________________         6 + 5 = _________________

        ……….



           ……….




      ……….


8 + 8 = ________________        7 + 8 = __________________         9 + 3 = _________________

       ………..



           ………..




      …………



7 + 5 = ________________        6 + 8 = __________________         9 + 9 = _________________

       ………..



           ………..




      ………..

4 + 7 = ________________        6 + 6 = __________________         7 + 6 = _________________

       ………..



           ………..




      ………..
   
 3. Vypočítej slovní úlohy. Piš příklad nebo jen číslo a odpověď.Přemýšlej!!!                      
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Starý král měl 16 dcer. Mocný čaroděj 4 unesl a zaklel na svém hradu. Kolik princezen musí statečný rytíř zachránit?   _________________________
______________________________________________________________________________

Kdyby Sněhurka přišla na paseku, kde stojí 2 trpasličí chaloupky, kolik trpaslíků by v nich celkem bydlelo? _________________ 
______________________________________________________________________________

Růženka dostala růži, na které bylo 15 trnů. Když se píchla, 3 trny se ulomily. Kolik trnů zůstalo na růži?__________________

_____________________________________________________________________________

Máma napekla Honzovi na cestu 20 buchet. Honza jich 7 hned snědl. Kolik buchet Honzovi zbylo?_____________________
______________________________________________________________________________
4. Znázorni na číselné ose a napiš čísla.¨                                  [image: image122.png]
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5. Napiš rozklady čísel napsaných ve stříškách. Dvojice čísel neopakuj !
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